
Penalizačnı́ úkol č. 3

Nosnı́k s převislým koncem konstantnı́ho obdélnı́kového průřezu o šı́řce b = 0.1 +

0.1a a výšce h = 0.2 + 0.2b je vyroben z ideálně pružného materiálu charakterizovaného
modulem pružnosti E = 20 + 10c GPa a Poissonovým čı́slem ν = 0.2. Převislá část
nosnı́ku je zatı́žena lineárně proměnným zatı́ženı́m s největšı́ intenzitou 10 + 10c kN/m.
Hlavnı́ pole má délku L1 = 5 + 2b m, převislý konec L2 = 2 + a m.

• Vykreslete průběh nenulových vnitřnı́ch sil včetně extrémů.

• Vypočtěte průhyb uprostřed hlavnı́ho pole.

• Vypočtěte maximálnı́ průhyb převislého konce.

• Vypočtěte maximálnı́ smykové napětı́.

Přı́ště odevzdávejte úkoly včas!
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